



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E – mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Департаменти (управління) освіти
і науки обласних на Київській
міській державних адміністрацій

Відповідно до Положення про Всеукраїнську дитячо-юнацьку військово-патріотичну гру «Сокіл» («Джура»), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2018 р. № 845, та з метою подальшого розвитку форм і методів виховної роботи в роях та закладах освіти в цілому, удосконалення методологічних підходів до змісту роботи роїв, реального розвитку соціальної згуртованості суб'єктів освітнього процесу, шляхів підвищення престижу суспільно-корисної праці дітей та молоді, формування їх лідерських якостей, обміну передовим педагогічним досвідом Український державний центр національно-патріотичного виховання, краєзнавства і туризму учнівської молоді за погодженням із Головним штабом Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») (далі – гра «Джура») оголошує проведення Всеукраїнського заочного конкурсу звітів про роботу роїв Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») (молодша та середня вікові групи) (далі – Конкурс).

Конкурс проводиться у співпраці з громадськими організаціями, діяльність яких спрямована на національно-патріотичне виховання дітей та молоді. Конкурс носить безстроковий характер, проводиться поетапно відповідно до Умов (додаються).

До участі у конкурсі запрошуються рої молодшої та середньої вікових груп закладів освіти України усіх форм підпорядкування та власності, інших закладів та дитячих організацій, на базі яких створені рої гри «Джура».

Заявку та відповідні матеріали надсилати до 25 травня, починаючи з 2019 року, на адресу Українського державного центру національно-патріотичного виховання, краєзнавства і туризму учнівської молоді: 01135, м. Київ-135, а/с 190, Український державний центр національно-патріотичного виховання, краєзнавства і туризму учнівської молоді («Всеукраїнський заочний конкурс звітів про роботу роїв Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») (молодша та середня вікові групи)») та e-mail: snrv_patriot@ukr.net. Додаткова інформація за телефоном: (044) 238-06-54 (Бондарчук Денис Олегович).

Заступник Міністра

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
№1/9-700 від 14.11.2018

Павло Хобзей

Демедюк Ю.Г. 4813239
Неділько С.В. 5311998

